Nombres et Racines Carrés (A)

V1 681

\1 089

\9 604

V2209

\9 216

44°

412

89°

502

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

Vi _

V6 561 -

\1 024 -

V676 =

\6 724 -

492 =

542 =

38% =

10> =

25% =

576

V49

V3 600

\4 225

\25

252

86°

80°

932

132
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Nombres et Racines Carrés (A) Solutions

V1 681

\1 089

\9 604

V2209

\9 216

502

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=33

=98

=47

= 1936

= 1681

=7921

=2500

V1 =1
V6561 =81
N1024 =32
V676 =26
V6724 =82
492 = 2401
542 =2916
38% = 1444
102 =100
252 =625

576

V49

V3 600

\4 225

\25

86°

80°

132

=24

=1

=60

=65

=625

= 7396

= 6400

= 8649

=169
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Nombres et Racines Carrés (B)

V2500

V3 136

\9 025

V8 649

V676

77*

532

70*

422

477

V1936

V4 096

V4 096

V576

V16

302

80°

152

122

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V9 801

V9

V2 401

225

V1369

582

582

57*

527

68>
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Nombres et Racines Carrés (B) Solutions

V2500

V3 136

\9 025

V8 649

V676

532

70*

477

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=56

=95

=93

=26

=5929

= 2809

=4900

= 1764

= 2209

V1936 =44
\4 096 — 64
\4 096 — 64
\576 =24
16 =4
302 =900
802 = 6400
152 =225
122 =144
8% =64

V9 801

V9

V2 401

225

V1369

582

57*

68>

= 3364

= 3364

= 3249

=2704

= 4624
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Nombres et Racines Carres (C)

\4 900

V1225

V81

\225

V4 761

632

40°

80°

177

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V2116 -

784 =

\9 025 -

V5 625 -

\4 900 -

68% =

35% =

97% =

50% =

38% =

\1 296

\5 776

V49

\3 249

V1521

682

70?

192

90>
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Nombres et Racines Carrés (C) Solutions

\4 900

V1225

V81

\225

V4 761

177

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

= 3969

= 1600

= 6400

=289

V2116

784

\9 025

V5 625

V4 900

352

972

382

=28

=95

=75

= 4624

= 1225

= 9409

=2500

— 1444

\1 296

\5 776

V49

\3 249

V1521

90>

— 4624

= 4900

=361

= 8100
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Nombres et Racines Carrés (D)

VI 521

V4 489

V8 281

V3 600

V6 084

382

88°

992

97>

992

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V6 561 -

V5329 -

V484 -

\3 025 -

V400 =

77* =

69% =

16> =

16 =

28% =

V64

\2 304

V8 836

\5 776

\3 364

162

282

217

80°

392
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Nombres et Racines Carrés (D) Solutions

VI 521

V4 489

V8 281

V3 600

V6 084

88°

992

992

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=67

=91

=60

— 1444

= 7744

= 9801

= 9409

= 9801

V6561 =8l
V5329 =73
\484 =22
V3025 =55
V400 =20
77% =5929
69> = 4761
16> =256
16> =256
282 =784

V64

\2 304

V8 836

\5 776

\3 364

282

217

392

=8

=48

=94

=76

=256

=784

— 441

= 6400

= 1521
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Nombres et Racines Carrés (E)

V6 889

V4 356

V1 936

V36

\3 721

392

44°

59°

40°

182

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

V361 -

V961 =

\5 776 -

\8 464 =

\1 444 =

29% =

91% =

55% =

36 =

\784

V6 400

V5329

\3 844

V8 281

542

46°

992

182

79°
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Nombres et Racines Carrés (E) Solutions

V6 889

V4 356

V1 936

V36

\3 721

44°

59°

182

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

= 1521

= 1936

= 3481

= 1600

=324

V361 =19
\961 =31
5776 =176
V8464 =92
V1444 =38
297 =841
7° =49
91> =8281
55 =3025
362 =1296

\784

V6 400

V5329

\3 844

V8 281

46°

992

79°

=28

=80

=73

=62

=2916

=2116

= 9801

=324

= 6241
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Nombres et Racines Carrés (F)

V5929

\225

\7 921

V1 024

\5 184

942

992

192

89°

75%

V529

V5929

V1

V576

V6 084

792

142

532

857

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

\1 444

V400

V4 096

V289

V5 929

562

442

617

68>

91°
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Nombres et Racines Carrés (F) Solutions

V5929

\225

\7 921

V1 024

\5 184

992

192

75%

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=15

=89

=32

= 8836

= 9801

=361

=7921

= 5625

V529 =23
V5929 =77
V1 =1
\576 =24
V6084 =78
79° = 6241
14> =196
532 =2809
8% =64
852 = 17225

\1 444

V400

V4 096

V289

V5 929

442

617

91°

=20

= 64

=17

= 3136

= 1936

= 3721

= 4624

= 8281
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Nombres et Racines Carrés (G)

V361

V841

\7 569

V2 401

V8 100

267

88°

182

90>

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

\9 025 -

V5 041 -

V3 136 -

V1024 -

V3 481 -

342 =

41% =

95% =

58% =

67% =

\4 225

\1 764

\7 921

V900

\2 401

582

17?

942

392
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Nombres et Racines Carrés (G) Solutions

V361

V841

\7 569

V2 401

V8 100

88°

182

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=29

=87

= 49

=676

= 7744

=324

= 8100

\9 025
V5 041
V3 136

V1024

V3 481

412

952

67>

=71

=56

=32

= 1156

= 1681

= 9025

= 3364

= 4489

\4 225

\1 764

\7 921

V900

\2 401

17?

942

=42

=89

=30

= 3364

=289

= 8836

= 1521
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Nombres et Racines Carrés (H)

V6 400

V36

\5 776

V36

V289

75%

942

86°

30?

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

\2 025 -

V2209 -

V1936 -

V6 084 -

\1 764 -

67% =

32% =

99% =

38% =

75% =

V676

\4 225

V8 281

V3 600

V196

192

312

712

90>
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Nombres et Racines Carrés (H) Solutions

V6 400

V36

\5 776

V36

V289

942

86°

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=6

=17

= 5625

= 8836

= 7396

=900

\2025 =45
V2200 =47
\1936 — 44
V6084 =78
\1 764 =42
67> = 4489
322 = 1024
99° =9801
38% = 1444
752 = 5625

V676

\4 225

V8 281

V3 600

V196

192

312

90>

=26

=65

=91

=60

=14

=361

=961

=5041

= 8100
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Nombres et Racines Carrés (1)

V169

V2 601

V100

V1 156

\1 764

67>

232

282

562

V625

\7 569

V9

\5 476

\7 569

76*

292

76*

942

70*

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

\400

\9 025

V2 401

V3 969

V81

292

732

642

632

72*
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Nombres et Racines Carrés (I) Solutions

V169

V2 601

V100

V1 156

\1 764

562

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=13

=351

=10

=34

— 4489

=529

=784

= 3136

V625 =25

\7569 =87

\9 =3

\5 476 =74

\7569 =87
76* =5776
292 =841
76° =5776
942 = 8836
707 =4900

\400

\9 025

V2 401

V3 969

V81

732

642

72*

=20

=841

= 5329

= 4096

= 3969

=5184
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Nombres et Racines Carres (J)

V2500

V961

V1 936

\2 704

V8 836

912

60>

542

27*

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

\2 025 -

\7 921 -

\4 356 =

V289 =

V1521 -

412 =

21% =

16> =

19 =

317 =

\900

V1521

V6 400

\1 764

\5 184

74%

242

77*

85°

71%
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Nombres et Racines Carrés (J) Solutions

V2500

V961

V1 936

\2 704

V8 836

27*

Trouvez la racine ou calculez I'exposant.

=31

— 44

=52

= 8281

= 3600

=2916

=729

\2025 =45
V7921 =89
V4356 =66
\289 =17
V1521 =39
417 = 1681
212 =441
16> =256
19 =361
312 =961

\900

V1521

V6 400

\1 764

\5 184

242

77*

71%

=30

=39

=80

=42

= 5476

=576

= 5929

=7225

= 5041
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